
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 30 dias do mês de Março de 2010, às 09:40, no Centro Municipal de Educação Infantil Cantinho das Crianças, do município, SALVADOR, Estado BA, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Salvador III - Valéria, presidida pelo(a) Senhor(a) Jeruza Silva de Oliveira
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Hildebrando Vieira Sousa Filho - Associacao Fazenda Grande III.
Humberto Neves - Associação Recreativa  
Rita de Cássia Merces da Rocha - Associacao Fazenda Grande III.
Robélia Batista Santos - Associacao Valéria Pede Socorro
Valentina Luzia de Jesus - Centro Municipal de Educação Infantil Cantinho das Crianças

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Salvador III - Valéria do
Município SALVADOR e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
- Iniciou-se explicitando O conceito e os objetivos do censo demográfico 2010 e a relevância dos papéis de cada agente censitário na pré-coleta e coleta
deste censo; A coordenadora deixou claro que é imprescindível a participação das associações juntamente com o IBGE na realização deste censo, para que
o mesmo tenha êxito;

2-) Assunto:
 - Foi apresentado um vídeo em datashow mostrando a dimensão do Brasil e a importância da realização do censo 2010 com o levantamento de informações
pertinentes ao desenvolvimento do país. 

3-) Assunto:
- Discussão entre os membos presentes	sobre a necessidade de divulgação do censo nas comunidades e destacando também a preocupação com o número
insuficiente de inscritos no processo seletivo para recenseador que será realizado em 30 maio de 2010.A representante da associação Fazenda Grande III,
Rita de Cássia, mostrou-se bastante solícita para esta divulgação e a recepção dos ACSs na associação no  momento da pré-coleta.

4-) Assunto:
- A reunião finalizou-se com uma amostra de vídeo sobre a diversidade regional, cultural e econômica muito evidente no Brasil. 
				    

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Associação Pense Bem Encontro das Cajazeiras e Adjacências.
Associação de Moradores e Amigos do recanto do Sol- Cajazeiras.
Associação Beneficente dos Moradores do Lot. Cajazeiras.
Associação Beneficente Frank Sinalva-Águas Claras.
Associação Beneficente recreativa dos Idosos da Bahia-Cajazeiras X.
Associação Comissão Organizada do Conjunto Jaguaribe-Cajazeiras.
Associação de Moradores da Fazenda Grande III-Cajazeiras-Associação de Moradores da Fazenda Independência-Cajazeiras.
Associação de Moradores da Morada do Campo e adjacências-Valéria.
Associação Recreativa da Fazenda GrandeIII.

Participantes do IBGE:
ADILA BARRETO OLIVEIRA ACSA
LORENA DE OLIVEIRA FONSECA ACM
ANGELA CRISTINA SANTANA DOS SANTOS ACM
ADALTON DO NASCIMENTO SANTOS ACM
REJANE MORAIS DE SOUZA ACS
TATIANA COSTA BAHIA ACS
MARCOS ALEXANDRE ARAGAO SANTOS ACS
DANIELLE BRITO CARVALHO ACS
RAFAEL VEIGA DE SOUZA HINOJOSA ACS
MANUELE DAMASCENO BATISTA ACS
ADRIANO SOUZA SANTANA ACS
LUANA PEREIRA DOS SANTOS ACS
ELISANGELA DO CARMO BRAGA ACS
TANIA CRISTINA CARVALHO BORGES ACS
ULIVALDO DE JESUS SOUSA ACS



RUAN ALMEIDA LUZ ACS
ADRIANO SANTOS MOURACS
MAIANA HELOISA DOS SANTOS CAFEZEIRO ACS
EZEQUIEL ARAUJO FERREIRA NETO ACS
VALBER TEIXEIRA DOS SANTOS ACS
JALICE DE JESUS VILELA ACS
CARLA SOUZA DA SILVA ACS
PAULO HENRIQUE OLIVEIRA MENEZES FRANCA ACS
FELIPE DOS SANTOS SOUZA ACS
ALEXSANDRO DE JESUS COSTA ACS
DENISE DAMASCENO BATISTA ACS
PÉRICLES ALVES RODRIGUES FREITAS VIANA ACR 
FRANCELLI RODRIGUES FREITAS VIANA ACSA

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


